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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
           Κορυφώθηκαν με μεγάλη επιτυχία οι αποκριάτικες εκδηλώσεις στην Ευρωστίνη Κορινθίας το Σαββατοκύριακο 1 και 2 Μαρτίου. Το βράδυ του Σαββάτου, ο κεντρικός δρόμος του Δερβενίου γέμισε από κόσμο, ντόπιους και επισκέπτες, που διασκέδασαν σε ρυθμούς καρναβαλικούς ,σε ένα τρίωρο street party. Την Κυριακή έγινε  η μεγάλη καρναβαλική παρέλαση, με πλήθος κόσμου να παρακολουθεί και να διασκεδάζει με τους καρναβαλιστές..
             Μετά την παρέλαση ακολούθησε η παρουσίαση των γκρουπ μπροστά στην κριτική επιτροπή, η βράβευσή τους, και  η απονομή αναμνηστικών
Το βραβείο  πρωτοτύπου θέματος απονεμήθηκε στο γκρουπ ΣΤΡΟΥΜΦΟΜΑΝΙΤΑΡΙΑ του Δημοτικού και Νηπιαγωγείου Δερβενίου.

Το βραβείο καλύτερης στολής στο γκρουπ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΛΥΚΟΠΟΡΙΑΣ από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Λυκοποριάς και τον Σύλλογο Γονέων Λυκοποριάς 

Το βραβείο Άρματος στο γκρουπ ΦΑΡΑΩΧ των κοινοτήτων Πύργου και Χελυδορέου (Μεντουργιάνικα).

Το βραβείο κεφιού στο γκρουπ DREAM TEAM του Γυμνασίου και Λυκείου Δερβενίου

Το βραβείο καλύτερης παιδικής στολής στο γκρουπ ΛΟΥΛΟΥΔΟΜΠΕΡΔΕΜΑΤΑ του πρώτου Δημοτικού Σχολείου  Ξυλοκάστρου.

Επίσης απονεμήθηκαν αναμνηστικά στο  γκρουπ ΕΥ ΖΗΝ 5-0 του Πολιτιστικού Συλλόγου Ευρωστίνης ΕΥ ΖΗΝ και στο γκρουπ Ο ΝΙΚ ΣΠΑΡΟΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΤΩΝ ΡΟΖΕΝΩΝ του Πολιτιστικού Συλλόγου Ροζενών  Ευρωστίνης.

Ακολούθησε  το κάψιμο του καρνάβαλου με fire show και πυροτεχνήματα που φώτισαν τον ουρανό του Δερβενίου.
             Πάνω από 500 καρναβαλιστές ξεσήκωσαν με το χορό και το κέφι τους, τους χιλιάδες ντόπιους και επισκέπτες που είχαν κατακλύσει το Δερβένι.
             Η επιτυχία του καρναβαλιού μας, απέδειξε για μια ακόμα φορά, ότι όταν θέλουμε μπορούμε να βγούμε από τον εγωισμό και τη μιζέρια και όλοι μαζί να οργανώσουμε και να ζήσουμε στιγμές χαράς, ελπίδας, ζωής με  σεβασμό, αξιοπρέπεια, καλή διάθεση, δημιουργικότητα, ομαδικότητα  και πρόθεση να βοηθήσουμε τον τόπο μας και να αναδείξουμε τις ομορφιές του. Αυτό το μήνυμα  μεταφέρθηκε από τα νέα παιδιά που  ανέλαβαν τη σκυτάλη του καρναβαλιού μας και από τους συμμετέχοντες. 
             Ευχαριστούμε θερμά το Δήμο Ξυλοκάστρου Ευρωστίνης και τη Δημοτική Αρχή που στάθηκαν πολύτιμοι αρωγοί σ΄ αυτήν την διοργάνωση. Τους εθελοντές, τους καλλιτέχνες και κατασκευαστές των αρμάτων. Τους χορηγούς μας, που χωρίς την βοήθεια τους δεν θα μπορούσε να πραγατοποιηθεί το καρναβάλι. Τους συλλόγους της περιοχής μας και φυσικά τους επισκέπτες μας, που επέλεξαν να τιμήσουν τον τόπο μας για αυτό το αποκριάτικο Σαββατοκύριακο και να διασκεδάσουν μαζί μας στο καρναβάλι μας.
             Το καρναβάλι Ευρωστίνης είναι πολιτιστικός θεσμός  και ως τέτοιος οφείλει, πέρα από την διασκέδαση να προάγει την φαντασία και την καλλιτεχνική δημιουργία. Η επιτυχία του μας γεμίζει ευθύνη και θετική διάθεση για να το πάμε πιο μπροστά και να  κάνουμε πιο δυναμικό αυτόν τον θεσμό .
             Η καρναβαλική επιτροπή του καρναβαλιού Ευρωστίνης, εύχεται σε όλους υγεία, δύναμη και θετική διάθεση για τον αγώνα της ζωής και ποτέ να μην ξεχνάμε ότι το δικό μας καθήκον σαν άνθρωποι, είναι να κάνουμε τη ζωή μας και τη ζωή των συνανθρώπων μας πιο χαρούμενη και πιο ενδιαφέρουσα. Χωρίς όμως να ξεχνάμε ότι μας πληγώνει ως ανθρώπους, πολίτες και  κοινωνία, αγωνιζόμενοι πάντα και μέσα από εκδηλώσεις πολιτισμού, για να εκλείψουν, κάποια στιγμή όλα τα αρνητικά .  Καλή Σαρακοστή σε όλους.            
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